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FEHLING MÄTINSTRUMENT FÖR AORTAKLAFFSEGEL 

MSS-1V, MSS-2V och MSS-3 

 

1) Komponenter / grund för deklaration 

 

 

 

 

 

 

 

2) Demontering 

För reprocessing måste mätinstrumentet demonteras i sina tre enskilda delar (mätarbas (3), 
skjutreglage (4) och skruvhandtag (1)). 

1. Vrid skruvhandtaget (1) moturs tills det 
lossnar från gängan på mätarbasen (3) och 
ta sedan bort det. 

 

2. Dra ut skjutreglaget (4) ur mätarbasen (3) i 
riktning mot arbetsänden (2). 

 

3. Instrumentet är nu demonterat och kan 
reprocessas. För reprocessing, förpacka 
alla tre delarna tillsammans i en behållare. 
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1 Skruvhandtag 
2 Arbetsände 
3 Mätarbas 
4 Skjutreglage 
5 Skjutreglageände 
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3) Montering 

1. Håll mätarbasen (3) så att dess arbetsände 
(2) pekar uppåt och håll skjutreglaget (4) så 
att dess arbetsände (2) pekar nedåt. 

 

2. I detta läge skjuter du in skjutreglaget (4) 
genom mätarbasens arbetsände (2) in i 
mätarbasen (3) - tills det tar stopp (ändläge).  

3. För in reglagespetsen (5) i sidled i 
skruvhandtagets urtag (1) så att delarna 
hakar fast i varandra. 

 

4. Tryck nu skruvhandtaget (1) lätt mot 
arbetsänden (2) och vrid det medurs på 
mätarbasen (3) gänga – tills det tar stopp. 

 

5. Instrumentet är färdigmonterat. Utför ett funktionstest före användning. För att göra detta, vrid 
skruvhandtaget (1) moturs. Instrumentet är korrekt monterat om skjutreglaget (4) rör sig nedåt 
när skruvhandtaget (1) vrids. Om skjutreglaget (4) inte rör sig är det inte fasthakat i 
skruvhandtaget (1) och instrumentet har ingen funktion. I så fall måste monteringen utföras på 
nytt. För att göra detta, demontera först instrumentet enligt avsnitt 2) Demontering, montera 
därefter ihop det igen enligt avsnitt 3) Montering och utför sedan ett nytt funktionstest. 

 

 

3a) Montering av låsmutter ZDS-6 (tillval) 

För att säkra mätresultatet kan låsmuttern ZDS-6 (6) vid behov monteras i mätinstrumentet. 
Montering och användning förklaras nedan: 

1. Ta bort skruvhandtaget (1) från 
mätarbasen (3) och skruva fast 
låsmuttern ZDS-6 (6) på gängan på 
mätarbasen (3) tills det tar stopp. 

 

2. Sätt tillbaka skruvhandtaget (1) på 
mätarbasen (3) enligt beskrivningen 
i avsnitt 3) Montering. 

 

Arbetsände i ändposition 
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3. Efter avslutad mätning vrider du 
låsmuttern (6) så långt det går mot 
skruvhandtaget (1). Detta innebär att 
skruvhandtaget (1) inte kan vridas 
längre, vilket fixerar mätresultatet. 

 

 

Symboler 

Där de visas på den medicintekniska produkten, etiketten eller bruksanvisningen, har symbolerna 
följande betydelse enligt DIN EN ISO 15223-1: 

 

Tillverkare 

 
Se bruksanvisningen eller den 
elektroniska bruksanvisningen 

 
Viktigt 

 
Katalognummer 

 
Batchkod 

 
Serienummer 

 
Medicinteknisk produkt 

 
Unik enhetsidentifierare 

0297 
CE-märkning 

 
Oljekanna för smörjställen 

 
CE-märkning 

 

Tillverkarens kontaktuppgifter 

  

FEHLING INSTRUMENTS GmbH 
Seligenstädter Str. 100 
63791 Karlstein / Tyskland 
Tel: +49 (0)6188-957 440 
Fax: +49 (0)6188-957 445 
E-Mail: info@fehling-instruments.de 
www.fehling-instruments.de 
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